

## Автобиография

А. Макаров Николай Иванович, родился 15 января 1926 года в селе Ст. Крюшцы, Кемеровского района, Горьковской области в семье крестьянина. Своё трудовое действие начал в колхозе им. Ворошилова, Кемеровского района. В ноябре месяце 1943 года был призван в ряды Советской Армии. Проложил военную службу рядовым красноармейцем в Свердловской области г. Кыштым, И. И. 56036, а затем, в марте месяце 1945 года в 423 отг морским батальоне, III Туркестанский фронт, участник Великой Отеч. войны. По состоянию здоровья в сентябре месяце 1945 года комиссован из рядов Советской Армии. С 1945 по 1949 год участник боевых действий Советской армии II группы, в 1949 году, по состоянию здоровья комиссован в ТЭК, по должности, переведен на инвалидность III группы.

В октябре месяце 1945 года поступил учиться в Ленинградский зооветеринарный институт, Горьковской области, который окончил в «отличении» в сентябре месяце 1948 года и получил специальность зоотехника. По распределению Государственной комиссии был направлен на работу в Тюншаевский район, Горьковской области, где работал с октября месяце 1948 года по май месяцу 1949 года участковым зоотехником, Цербатского зоовет. пункта. В мае месяце 1949 года переведен на работу в Тюншаевский район ККЕС, на должность инструктора севхоз отдела. В сентябре месяце 1949 года поступил учиться в Горьковский севхоз, институт, на зоотехнический факультет, который закончил в «отличении» в марте месяце 1954 года. По распределению был направлен на работу главным зоотехником Тюншаевской МТС, Горьковской области.

В декабре месяце 1957 года бюро райкома ККЕС был направлен, в порядке перевода, директором Тюншаевской МТС. В июне месяце 1958 года, в связи с реорганизацией МТС в РТС, переведен на работу начальником Тюншаевской районной инспекции по сельскому хозяйству, одновременно являясь заместителем председателя райкомкома. В июне месяце 1959 года обратился с просьбой на бюро райкома ККЕС направить меня председателем отставного колхоза. Просьба была удовлетворена, в июне месяце 1959 года на общем собрании колхоза им. Коммуна был избран председателем колхоза.



В связи с объединением колхоза им. Капитана и ОПХ „Коммунар“ в июне месяце 1961 года на общем собрании колхозников общим решением был избран председателем ОПХ „Коммунар“ в должности которого проработал до августа месяца 1962 года. В августе месяце 1962 года общим собранием колхозников освобожден от должности председателем колхоза по состоянию здоровья (заключение медицинской комиссии Дзержинского госпиталя У.О.В.).

С августа месяца по декабрь 1962 года работал в этом же колхозе знаменным зоотехником.

В декабре месяце 1962 года приказом по Торжковскому областному управлению сельского хозяйства переведен на работу знаменным зоотехником в Тр. Павловское районное производственное управление сельского хозяйства, Торжковской области. В январе месяце 1965 года на основании постановления бюро обкома КПСС был направлен на работу казначейским Марангского районного производственного управления сельского хозяйства. В связи с реорганизацией,

с января месяца 1970 года по апрель месяцу 1975 года работал в должности казначейщика Марангского районного управления сельского хозяйства и одновременно первым заместителем председателя Исполкома Райсовета. В апреле месяце 1975 года

на основании постановления бюро райкома КПСС был направлен на работу и утверждён на месте райкома Совета в должности председателем Марангского районного комитета карозного контроля, где и работал по настоящее время.

Член КПСС с июня месяца 1948 года член бюро и райкома КПСС с января месяца 1965 года по настоящее время, депутат и член Исполкома Районного Совета карозных депутатов с 1965 по 1975 год, депутат Районного Совета и по настоящее время. Неоднократно избирался членом бюро первичной партийной организации райсельхозуправления и Исполкома Райсовета. Заместитель председателя Совета ветеранов войны и труда при райисполкоме.

Награжден орденами: Отечественной войны II степени и  
„Знак Почета“, 9<sup>ю</sup> медалями.

В 1986 году за активную работу в органах карозного контроля, Комитетом карозного контроля Ресур карантина и Почетной грамотой: Не судим, партийный звенский член, Советом званием Вакса с 1943 по 1947 год. Семейное положение жена и мать детей. В настоящее время пенсионер.

4 апреля 1987 года *Шульц*